

花之冠特约



寻找身边的菏泽精神践行者

共青团菏泽市委

齐鲁晚报·今日菏泽

联合发起

乐于助人的成武退伍武警赵洪停:

助人美德凝聚凡人爱心

本报见习记者 袁文卿 整理



【推荐人物】成武县退伍武警 赵洪停

【推荐理由】

作为一名共产党员,虽然退伍,但始终保持军魂永存的生活状态。将乐于助人、热心奉献、诚实守信的精神融入到自己的日常生活和工作中。在部队期间,他积极参加部队的警民共建活动。1989年退伍后,他历经多年的打工生涯,尽管生

活过得艰辛,但他热心做好事从未间断。在外工作期间多次见义勇为,受到各方表扬。

2010年,在成武开了一家修鞋铺,每到大型节日都会走上街头为人们义务擦鞋,同时还不定期去敬老院探望孤寡老人。赵洪停的修鞋铺长期设有免费打气

筒,2013年夏天,他又买来饮水机为环卫工人提供免费饮水。街坊邻居在他的带动下也都自发地和他一起做爱心服务。他人到哪里好事就做到哪里,人到哪里乐于助人的精神就传承到哪里。人们都说退伍老兵赵洪停是大家要学习的好榜样。

菏泽精神的生命力在于群众性。一个人、一个团队在岗位上不满足于平庸状态,朝更高的目标努力,就是在践行菏泽精神;一个人在社会上能超越一己之念,为城市的美好出力,就是在践行菏泽精神。每个人都能为“每天进步一点点”而努力,我们这座城市的幸福就能以最快的速度增长。

鉴于此,我们开展“寻找咱身边的菏泽精神践行者”活动,就是寻找和发现菏泽精神无所不在的闪光。我们相信,发现寻找身边的菏泽精神践行者活动,能够增进大家践行菏泽精神的意识,激发市民践行菏泽精神的行动。

【赵洪停观点】

作为个人,我喜欢做好事,能帮助到别人我就觉得浑身舒坦。虽然咱个人力量有限,但是还是一直坚持做下去。退伍后我在外面打工,遇到不文明、犯法的事我就喜欢管一管,现在也是一样。1996年1月10日凌晨,我下了夜班后路过北京亚运村安慧桥桥洞时,看到黑暗中有两名蒙面持刀歹徒正在实施犯罪。当时我就大喝一声,抄起自行车就与两歹徒搏斗,然后执勤的巡警发现了情况,直奔桥下来,那两个歹徒见到巡警就跑,一名罪犯被我用擒拿术控制住,另一名被巡警抓获。

1991年我在一家饭店打零工,每月工资200块。有一天,我从下夜班回家,刚走出饭店不远,看见马路旁围着几个人,中间坐着一个小伙子在不停地低着头抹泪,并且衣着不整。我心想:“难道是遇到什么难事了?”随即停下自行车,前去询问详情。原来小伙子叫王志远,17岁,宁夏人,辍学后独自到北京打工,在一家建筑工地做建筑工,由于年龄小,繁重的体力劳动活干不下去,想回家没有路费,便动了邪念,本想偷辆自行车卖了作回家路费,可谁知刚下手就被抓。从看守所出来身无

分文,快两天没吃东西了。我就带他去了我们单位员工餐厅,为他买来热饭菜,让他吃饱吃好后,又把身上仅有的60元钱掏给他,让他去车站买票回家。那小伙子接过钱激动地紧握我的手说:“俺真是遇上好人了,一辈子也忘不了你。”

做人讲人格,经商讲道德,永做诚信商户,这是我经营鞋店的理念。有些擦鞋的顾客常把手机忘在茶几上,我发现后都是帮顾客收好,等来认领或及时追回顾客归还;有一次一位青年男子擦完鞋后把银行卡和手机落在了茶几上,我发现后及时将已上车的顾客追回后归还,顾客很感动,对我说了好几声谢谢。

做人要务实,所以我做的都是一些力所能及的事。在成武开了修鞋店后,节假日去街上为人们服务、买来打气筒让行人免费打气,全年给环卫工人提供饮用水。这些都是我能做到的,所以我就去做了。

发扬传统美德,我一个人可能并不能改变太多,但是我能影响到一些人就足够了。随着我的事被大家所熟知,我身边很多人也开始跟着我一起做爱心服务。所以我成立了爱心服务队,把有爱心的人们聚集起来做力所能及的事。

12月19日

寻找身边的菏泽精神践行者特刊

齐鲁晚报·今日菏泽年末钜献

讲述咱市民推荐的菏泽精神践行者们汗水背后的故事



花冠·花之冠

韵3 韵7 韵9



花冠集团酿酒有限公司 0530-8166 928